



Пешеходный переход к парку «Остров мечты» начнут строить в ближайшее время

«» 30.3.2018

Подведены итоги конкурса с ограниченным участием на строительство пешеходного перехода с траволаторами от станции метро «Технопарк» через проспект Андропова, сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев. «В ближайшее время с победителем ООО «Альмакоргрупп» будет заключен контракт, строители приступят к работам», - сказал А. Бочкарев.

Компания обязалась построить пешеходный переход за 747,4 млн руб. Работы должны быть выполнены в течение 1 года и двух месяцев. Длина перехода составит почти 215 метров, высота - 5,4 метра. Длина двух лент траволатора составит 60 метров, ширина - один метр. Для маломобильных пешеходов установят лифт, на ступени нанесут тактильное покрытие.



Новый переход сократит время в пути для пересечения проспекта Андропова. Сейчас ближайший от метро «Технопарк» надземный переход расположен в 500 метрах. Кроме того, появятся выходы к остановкам общественного транспорта и парку «Остров мечты».

«Мэр Москвы Сергей Собянин поставил задачу в первую очередь построить на территории бывшего завода им. Лихачева объекты транспортной инфраструктуры. Станция метро «Технопарк» обеспечивает удобную доступность бизнес-центра, а также торговых и деловых комплексов вдоль проспекта Андропова. Она станет частью большого транспортно-пересадочного узла, который позволит комфортно добираться до парка «Остров мечты» в Нагатинской пойме, а также к жилой и общественной застройке на территории ЗИЛа», - отметил А. Бочкарев.

[Источник](#)